

千人編織「真實謊言」

只為孩子安心高考

6月9日晚，江蘇省蘇州市吳江盛澤中學高三班的沈偉豪順利結束了3天的高考奮戰，高興地回到家裡。晚飯後，親戚告知他一個隱瞞了近半個月的「謊言」——「父親沒了」。這個噩耗如晴天霹靂讓沈偉豪完全蒙了。原來，為了不影響高考情緒，沈偉豪的家人和學校一起編織謊言，參與隱瞞的人數有近千人。

■《揚子晚報》



沈偉豪家住吳江汾湖高新區金家壩星韻村，10歲時父母離異，後來母親回了安徽老家。現在這個家裡只剩下他和75歲的爺爺沈金壽。

沈偉豪的父親沈紅根是一名安裝工，為了能陪兒子高考，沈紅根到了浙江省海寧市的一個工地打短期工，不幸的是，上月24日，他在幹活時觸電，工友們把電源切斷時，他從兩米高的工作台上摔下來，頭部着地，經搶救無效死亡。而此時，距離沈偉豪參加高考的時間只有半個月。爺爺沈金壽強忍住喪子之痛，為了孫子，做出了一個艱難的決定：瞞住孩子，高考之後再辦喪事！

消息成學校「最高機密」

沈偉豪的班主任陳月忠稱，5月26日，他接到了沈金壽的電話，得知沈偉豪父親遇難的消息，他立即向校長張建華作了匯報。「雖然從人性角度看，對他隱瞞這個大事很殘酷，當時也挺矛盾的。他爺爺提出了要求隱瞞到高考後，我們學校就一定要全力配合。」第二天，張建華就和陳月忠趕到沈偉豪家慰問，與沈金壽等其他親戚商討應對辦法。

同時，學校還通過家路路通，短信通知沈偉豪同村同學的家長，希望大家保持緘默，幫沈偉豪渡過難關。沈偉豪父親的死訊，成了盛澤中學校園裡的「最高機密」。

母趕來幫圓謊

另外，在學校提前聯絡下，沈偉豪久未謀面的母親楊蘭從安徽趕來陪伴兒子。沈偉豪走出校門見到母親後，就向她要了手機給父親打電話，但沒有打通。於是，楊蘭說：「我的手機是長途漫遊，你少說兩句吧，幫我省點電話費。」沈偉豪致電爺爺，沈金壽也搪塞說：「父親去了雅安地震災區搭建彩鋼板簡易房，手機被偷了，而且施工地點在大山深處，一時無法聯繫……」

在這樣的「謊言」中，高考結束前，沈偉豪始終沒有得知父親遇難的噩耗。直到6月9日的晚飯後，沈偉豪的舅公終於說出了隱瞞半個月的秘密：「孩子，你父親已經走了……」那一瞬間，沈偉豪完全蒙住了，幾秒鐘後趴在飯桌上嚎啕大哭。

醫院廣告：高考狀元免費整形

西安一美容醫院打出「陝西省高考狀元可免費整形」的廣告，不知會讓剛經歷完高考的孩子們作何感想。

昨日，當地一家美容醫院門前的電子顯示屏上滾動顯示着「暑期大變身，開學當校花，陝西省高考狀元可免費整形」，引得很多路過的市民紛紛側目。該美容醫院的客服人員說，這個廣告在高考前就打上了，因為暑期總有學生來查詢，尤其是參加完高考的學生和備考影視表演類專業、藝術類專業的考生。記者從該醫院策劃宣傳部門了解到，這是該公司針對學生推出的暑期活

動，至於高考成绩出來後會和高考第一名聯繫嗎？對方說不便透露。

西安石油大學大一學生王小敏說：「我覺得能考出那麼好成績的學生肯定不會把心思放在整形上，商家就是打着『高考狀元』的幌子吸引眼球呢。」剛參加完高考的王偉同學說：「萬一高考狀元是個男的怎麼當『校花』啊？商家就是為了宣傳。」

在西安音樂學院內，有同學說身邊有人做過「微整形」，但對於商家打出這樣的廣告，她們認為這是「商業炒作」，「炒作也罷了，別拿我們學生當幌子」。市民高先生

說：「商家做活動搞宣傳無可厚非，但還要講究一下宣傳手法，不能只為博人眼球。」

■華商網



美容醫院門口的電子屏打出「陝西省高考狀元可免費整形」的廣告語。網上圖片

車行辦吃粽大賽 冠軍15分鐘吃7個

吃一個粽子還得50元錢，「賺了」。4兩多一個的粽子，15分鐘內，奪冠者最多吃了7個。昨日，四川東風風行瀘州天奧4S店，在店內為6月訂車的客戶舉行了一場「吃粽子」大賽。

有稜有角的粽子，香噴噴，裹上白糖，風行車主們吃得開心又滿足。據該店總經理姚雪梅透露，本月，東風風行瀘州天奧4S店成立一周年，正好又趕上端午佳節，「凡是6月訂了車、來店裡吃粽子的車主，每吃一個粽子得獎金50元。」最終，有兩位車主同時吃了7個粽子，3個車主吃了6個粽子，他們除了獲得每個粽子50元的獎金外，還獲得了水壺、水杯等獎品。



《華都市報》

熱烈歡迎 寧夏回族自治州主席劉慧 率團蒞港

祝賀

2013寧夏(香港)經貿文化旅遊 活動周圓滿成功



嘉里控股有限公司
KERRY HOLDINGS LIMITED



香格里拉(亞洲)有限公司
SHANGRI-LA ASIA LIMITED

致 意

6000多老弱樹 「打吊瓶」補充營養



每棵樹也掛了「營養液」。網上圖片

在吉林市松江中路上，道路兩旁的樹木上掛起了「吊瓶」。吉林市綠化部門表示，今年將對吉林市區內6000多棵老弱樹進行營養補充。

在松江中路上，很多柳樹上都掛着一個裝有液體的綠色小掛袋，掛袋下面連着長長的塑膠管，塑膠管的一端是一個針頭，針頭插在樹木的根部，袋中的液體通過塑膠管輸入到樹木內。

據吉林市綠化處調度室主任孫壯介紹，這些小掛袋裡裝的是樹木專用的營養液。「主要街路上的樹木樹齡比較大，另外長勢也不是很好，打營養液主要是給大樹補充營養。另外，有一些新栽植的大樹，在起樹的時候對樹木都造成了一定的傷害，打營養液也是對這些樹木補充營養的一種方式。」據孫壯介紹，為樹木「打吊瓶」，是從6月3日開始的。吉林市綠化處陸續為松江中路、松江西路、吉林大街江南段等主要街路的樹木掛上了這種營養液，預計最終吉林市將有6000多棵樹木進行這樣的「輸液」。而每棵樹木的輸液時間大約是一周。

■東亞經貿新聞

明代御用陶瓷 上海首次亮相

香港文匯報訊 (記者 沈夢珊 上海報導) 由民間骨瓷收藏愛好者胡平先生收藏的明洪武釉裡紅龍紋大缸日前首次公開亮相，於上海的敦本博物館展出。



明洪武釉裡紅龍紋大缸。沈夢珊攝

中國國家博物館研究員李知宴介紹，「它填補了我國收藏界的歷史空白，是罕見中的罕見」。據了解，這口大缸高46厘米、口徑30厘米，底足平切，釉面滋潤。為朱元璋宮廷陳設、祭祀、盛物之用，係國寶級孤品，堪稱目前發現的孤品重器。

據介紹，明洪武釉裡紅龍紋大缸為上海之根《敦本博物館》胡平私人收藏的。胡平表示，「打算在下半年到明年將赴中國台灣地區、歐洲等國家展示畢生所收藏的古陶瓷珍品，把中國優秀的古陶瓷文化傳向世界」。

同時，以鎮館之寶明洪武釉裡紅龍紋大缸為圖案的國內首套古陶瓷收藏家郵票、明信片、電話卡、紀念珍藏冊於8日正式發行。而郵卡上設計印製的鎮館之寶明洪武釉裡紅龍紋大缸圖案，是國家郵政局發行的郵卡中第一次出現的私人國寶古陶瓷藏品。

熱烈歡迎 寧夏回族自治州主席劉慧率團蒞港 暨 祝賀 2013寧夏(香港)經貿文化旅遊活動周 圓滿成功

吳良好 施子清 許榮茂

同 敬 賀
(排名不分先後)